
 

 نقاط) 5( التمرین الأول 

 بحیث   𝑓(𝑧)العدد المركب   2𝑖−  یختلف عن  نرفق بكل عدد مركب  

𝑓(𝑧) =
𝑧 + 1 − 𝑖
𝑧 + 2𝑖

 

z1  نضع -1 = f(1 − i)       أكتب𝑧1   على الشكل الجبري ثم الأسي. 
𝑧1)أحسب  -

z
)2015   

𝑧نضع  -2 = 𝑥 + 𝑖𝑦   و𝑀  نقطة من المستوي المركب لاحقتھا العدد𝑧  
𝑓(𝑧)بالشكل     𝑓(𝑧)بین أنھ یمكن كتابة  - = 𝑎 + 𝑖𝑏    حیث یطلب تعیین𝑎 , 𝑏     بدلالة𝑥 ,𝑦 
 حقیقیا .  𝑓(𝑧)حیث یكون  (𝐸1)عین مجموعة النقط  -
 تخیلي صرف .  𝑓(𝑧)حیث یكون  (𝐸2)عین مجموعة النقط  -

 نقاط) 5التمرین الثاني (

, 𝐶(3 ,0)           𝐵(1 ,3)           𝐴(−1  معلم متعامد متجانس نعتبر  النقط   إلىفي مستو منسوب  2) 

,  1المرفقة  بالمعاملات    𝐴 ,𝐵 ,𝐶مركز المسافات المتناسبة  للنقط    𝐻لتكن   على الترتیب   1−,   2

 . 𝐻النقطة   إحداثیتيعین  -1
 متوازیان .  (𝐵𝐻)   ,   (𝐴𝐶)بین أن المستقیمین   -2
𝑁𝐴²−من المستوي التي تحقق       𝑁ما ھي مجموعة النقط  -3 + 2𝑁𝐵² + 𝑁𝐶² = 6      . 

 نقاط ) 10المسألة  (

    لتكن الدالة𝑓     حیث𝑓(𝑥) = −𝑥² + 𝑥 + 2 + ln (𝑥 + 1)²   
 عین مجموعة التعریف  ثم  أحسب النھایات عند أطراف مجموعة التعریف . -1
 . (𝐶f)و الفروع اللنھائیة للمنحنى     𝑓أدرس تغیرات الدالة   -2
 .  3عین معادلة المماس الذي معامل توجیھھ   -3

11تحقق      𝑥0یقطع محور الفواصل في نقطة فاصلتھا     (𝐶f)بین أن    •
4

 > 𝑥0 >  5
2

   

 و المماس    (𝐶f)أنشء المنحنى   •
 𝑔    دالة عددیة للمتغیر  الحقیقي𝑥     المعرفة كما یلي 

� 𝑔
(𝑥) = −𝑥² + 𝑥 + 2 + 2𝑙𝑛(𝑥 + 1)   ;    𝑥 > −1

𝑔(𝑥) = −𝑥² + 𝑥 + 2 + 2𝑙𝑛(−𝑥 − 1)  ;    𝑥 < −1
 

  𝑔الدالة  استنتج جدول التغیرات   𝑓باستعمال نتائج دراسة تغیرات الدالة   •
 في نفس المعلم .  𝑔الممثل للدالة      (𝑔∂)ارسم المنحنى  •
𝑦المستقیم  الذي معادلتھ       (𝑚∆)لیكن   • = 𝑚     ;      حیث𝑚    وسیط  حقیقي 

 .   (𝑚∆)و المستقیم      (𝑔∂)أدرس حسب قیم    عدد نقط تقاطع المنحنى  
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